

梁世楨先生与李丽英女士 52周年金婚志庆



梁世楨与李丽英贤伉俪及家人向嘉宾敬酒



梁世楨与李丽英贤伉俪在金婚周年蛋糕前与家人合影

【本报讯】9月20日晚19时，全宝集团李丽英女士贤伉俪52周年金婚志庆，在雅加达慕丽雅(Hotel Mulia)大酒店礼堂举行。宴会厅外，数百个祝贺花牌竖立在进入宴会厅道旁。厅内场面热闹，嘉宾千余人云集。本报记者明光报道/摄影(更多新闻与图片见明日报)

印尼中华总商会接待云南海外联谊会会长杨宁一行



张锦雄致词

【本报讯】9月20日上午11时，云南海外联谊会会长杨宁一行，包括云南海外联谊会副会长赵修春、云南省外事办公室副主任郝昆、云南海外联谊会理事周勇、赵亮、段柱萍。一行人的到来，受到总主席张锦雄，副主席林克旭、陈新、江森成，副主席林松石、翁祖惠，李开国、杨振庆、薛经勇、杨新晟、James等理事的热烈欢迎。宾主双方亲切交谈，场面温馨。

会上，张锦雄代表印尼中华总商会，向杨会长及各位的到访，致以诚挚的问候与热烈的欢迎。他也说明和介绍了印尼地理与政经概况。

他说，“印尼政府非常重视经济社会建设，经过20多年的发展，现在印尼的经济社会发展稳定，连续十多年保持在5%以上的快速增长态势。2022年，印尼国内生产总值GDP实现1.32万亿美元，位居东盟国家第一，超过泰国与新加坡GDP的总和。”

【本报讯】雅加达首都专区印尼华裔总会总部妇女部(PINTI)管理层与印尼华裔总会妇女部西瓜哇分会于周六(16/09/2023)在位于雅加达中区Mega Glodok Kemayoran B座十楼印尼华裔总会总部秘书处举办一场以继承和遗嘱为主题的法律研讨会。

作为发言人出席的人物有鲁茜(Roosy Gunadi, SH., M.Kn)和珍德拉(Chendra Witasih SD., SH., M.Kn)。由印尼华裔总会妇女部西瓜哇分会主席琳达瓦蒂(Pan Lindawaty Suherman Sewu, SH., M.Hum., M.Kn)主持研讨会。

在有关继承和遗嘱的研讨会或法律咨询的环节中，两位主讲人鲁茜和珍德拉讲解了对继承和遗嘱的有关法律规则。主讲人说，遗产和遗嘱现在已



张锦雄与杨宁会长互赠纪念品时与双方代表合影

和。”

他指出，佐科维总统执政以来，对将印尼建设成为“海上支点”和多项大型基础设施项目的落地、推进和不断完善，实实在在地为印尼经济的发展夯实基础。政府持续优化和改善服务，为国内外投资者提供“一站式”贴心服务，出台了多项支持、保护中小微企业发展的政策，鼓励和支持青年人的创新创业，也都让印尼的经商环境持续向好，为后疫情时代，印尼经济的快速恢复和发展起到关键作用。

他说，“中国已经连续十年位居印尼第一大国际贸易合作伙伴的位置。2022年我们的双边贸易额达到1491万亿美元，今年1-7月，我们的双边贸易额也已经达到801万亿美元。统计局公布今年上半年外资投资情况，中国大陆和香港分别以38亿、35

亿美元位居印尼第二、第三大外资投资来源。庞大的人口红利和持续快速发展的市场容量，积极开放的投资政策和稳定的社会环境，都让印尼充满了生机和良好的发展前景。也成为全球投资的热土。

云南省政府、商协会与我们印尼中华总商会也一直保持着良好的互动与合作。我们欢迎云南省政府、企业家们，多来印尼走走看看，考察、开拓海外市场。我们印尼中华总商会，也将积极做好商会服务工作，为大家来印尼落地，提供必要的咨询和相关帮助。

杨宁会长致词，很高兴与印尼中华总商会的各位朋友在雅加达欢聚一堂。借此机会，我谨代表云南海外联谊会、代表访问团各位成员，对各位长期以来为促进云南与印尼经济、文化及各领域交流合作所做的大

量工作，表示衷心的感谢和诚挚的敬意！

印尼华裔华人秉承中华民族自强不息、和衷共济的精神，艰苦创业，顽强拼搏、勤劳进取，尽显智慧和才干，在各个领域取得了骄人的业绩。长期以来，印尼中华总商会和广大华侨华人积极发挥作用，为推动中国与印尼的友好交往和经贸联系作出了突出贡献。印尼华裔抓住中国推进高水平对外开放的战略机遇，积极与云南开展经贸合作，取得丰硕成果。

云南地处中国西南，土地面积39.4万平方公里，省内矿产、水能、生物、旅游等资源富集，是国家重要的煤电结合建设基地、“西电东送”能源基地、锡铜磷肥生产基地及生物资源宝库。近年来，云南保持良好的发展态势，经济实力整体跃升、发展质量大幅提升。经济总量从2017年的1.64万亿元增加至

2022年的2.9万亿元左右，年均增长6.4%、高于全国平均水平1.2个百分点。绿色能源成为第一大支柱产业，绿色食品重点产业综合产值年均增长15%以上。2023年上半年，全省地区生产总值同比增长5.1%，达到2000亿美元。旅游业全面复苏，“有一种叫云南的生活”成为云南旅游新名片，春节、五一、端午假日旅游市场持续火爆，网友们开玩笑说“半个中国的人都来了云南”。总的看来，云南经济发展呈现稳中有进、进中提质、回升向好态势，发展质量稳步提升。

习近平主席高度重视云南发展，两次亲临云南考察指导，三次给云南干部群众回信，对云南工作作出一系列重要指示批示。国务院出台关于支持云南加快建设我国面向南亚东南亚辐射中心的意见，为云南高质量跨越式发展注入新的强劲动力。



杨宁致词

未来五年是云南全面建设社会主义现代化开局起步的关键时期。云南将紧紧围绕国家对云南发展定位和省委提出的“3815”战略发展目标，充分发挥区位优势，绿色能源、高原特色农业、文旅资源、矿产资源、生物资源等优势，大力发展资源经济、口岸经济、园区经济，以高质量跨越式发展推动实现三年上台阶、八年大发展、十五年大跨越，努力建设我国面向南亚东南亚辐射中心，谱写好中国式现代化的云南篇章。

她最后说，“我们热忱欢迎印尼中华总商会和各位华商朋友到云南考察洽谈、投资兴业。我们将为你们努力创造优良环境、提供优质服务，推动双方合作不断取得新成效。祝印尼中华总商会各项事业兴旺发达！祝中秋节快乐、各位华商朋友财源滚滚、身体健康、家庭幸福！”

致词完毕，进行交流并互换纪念品并合影留念。本报记者明光报道/摄影

首都专区PINTI和西瓜哇PINTI 举办以继承和遗嘱为主题的研讨会



维蒂雅蒂医生，印尼华裔总会妇女部首都专区分会主席



鲁茜和珍德拉以及研讨会主持人琳达瓦蒂



曹伟明博士医生

经不再是禁忌讨论的话题，实际上必须先做好准备，以免出现纠纷。

《继承说明书》是由被继承人(pewaris)因死亡事件而做的说明书。一般来说，继承说明书是被继承人的历史，从出生、结婚、生子，到死亡数据，然后做

出一份《继承说明书》，其中包含继承人(ahli waris)是谁，然后每个继承人将分得多少。

至于遗嘱是某人在生前订立遗嘱，安排其死后的资产分配。

在这之前，曹伟明(Harmin Sarana)博士医生

代表印尼华裔总会首都专区分会主席，对举办此次研讨会表示感谢，并希望研讨会能带来尽可能广泛的利益。

印尼华裔总会妇女部首都专区分会主席维蒂雅蒂医生在开幕致辞时说道，这是印尼华裔总会妇

女部首都专区分会首次举办此类法律研讨会。印尼华裔总会妇女部西瓜哇分会已在万隆举办了类似的研讨会，引起与会者的极大兴趣，因为这研讨会有利于增加社区对法律的了解。印尼华裔总会妇女部

是印尼华裔总会总部的分支部分，也是所有加入印尼华裔总会的女性的论坛。这就是印尼华裔总会妇女部首都专区分会与印尼华裔总会妇女部西瓜哇分会合作举办本次研讨会的原因。这也是印尼华裔总会妇女部开展各项活动的一部分。其它各种活动包括纪念加蒂尼节、纪念母亲节、每年两次定期举行献血的社会公益活动、社会保健服务、公共教育研讨会以及有关法律、儿童和健康的网络研讨会。

此外，维蒂雅蒂医生表示，“我们很快将举办文艺和中小微企业的活动。我们将与雅加达东区市长合作，于2023年9月29日至10月1日在椰风新城(Sedayu 城老上海(Old Shanghai))第二次举办中秋节。



主讲人、印尼华裔总会妇女部管理员与总主席黄德新合影



与会者、印尼华裔总会妇女部管理员及主讲人合影